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Nemáte ještě plány na poslední den letošního roku? Pojeďte si užít Silvestra na střechu
české železnice – na Kubovu Huť. V úterý 31. prosince se můžete svézt s dobrou náladou na
tuto nejvýše položenou železniční stanici u nás Silvestrovskými expresy. České dráhy
poslední den letošního roku vypraví tři páry speciálních historických vlaků mezi
Vimperkem a Kubovou Hutí. Z Kubovy Hutě se pak můžete vydat i na tradiční silvestrovský
pochod na Boubín.

Ranní Silvestrovský expres se vydá do Kubovy Hutě už ze Strakonic (odj. 8:00 hod). Poslední
silvestrovský vlak, který odjíždí z Kubovy Hutě ve 14:20 hod., zase pokračuje z Vimperka přes
Strakonice až do Českých Budějovic. Vzhledem k dobrým přestupním vazbám ve Strakonicích a
Českých Budějovicích se na tento výlet na Šumavu mohou vypravit i zájemci ze směru od
Horažďovic, Písku, Blatné, Tábora nebo Prahy.

V čele Silvestrovských expresů pojede historická motorová lokomotiva T478.1001, přezdívaná
Bardotka, která v letošním roce slaví 60 let od výroby. „Konkrétně tato lokomotiva je
deponována v Brně-Maloměřicích a v jižních Čechách je tak skutečně vzácnou návštěvou.
Charakteristická je navíc nejen svojí vizáží, ale také zvukem, který do České republiky jezdí
obdivovat železniční nadšenci z celého světa,“ říká Tobiáš Stross z organizačního týmu
nostalgické silvestrovské jízdy. Souprava vlaku bude tvořena vozy Bdtn756.

Jízdu v nostalgickém vlaku zpestří cestujícím živá hudba. Ve Vimperku a na Kubově Huti pak mohou
navštívit stánky s občerstvením a ve Vimperku bude také zpřístupněn depozitář Stifterova
pošumavského železničního spolku Vimperk, tzv. Lampárna.

Jízdenky zakoupíte v předprodeji ve všech pokladnách ČD a také v e-shopu. Doprodej zbylých
jízdenek pak bude probíhat přímo ve vlaku.

Kompletní informace o programu silvestrovských jízd naleznou zájemci na webovém
portálu Vlakem na výlet nebo na webu ČD Nostalgie.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/silvestrovske-jizdy-s-bardotkou-na-strech
u-ceske-zeleznice
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